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Április 27-étől (hétfőtől) változik Zalaegerszeg helyi autóbusz-közlekedése.
A tavaly áprilisban bevezetett menetrend folyamatos utánkövetése alapján, szükségessé vált a járatok
indulási időpontjának, menetidejének és útvonalának lakossági igényekhez való igazítása, továbbá javul a
Kertváros és a Bartók Béla utca elérhetősége. A kevés utasszámmal, alacsony kihasználtsággal üzemelő
autóbuszok átcsoportosításával, a felszabaduló kapacitásokat az Északi Ipari Park foglalkoztatói
munkarendjéhez igazítjuk.

A 2A, 12, 12A, 21, 22 és 22A járatok Csácsbozsok irányába - a Kossuth Lajos utcát érintő terelés után is - a
Széchenyi tér helyett a Kovács Károly tér – Mozi köznél fognak megállni menetrend szerint.
A jelenlegi 23E és 24E járatokat a 24-es autóbusz váltja fel. A műszakos járatok megtartása mellett így
minden autóbusz a Kertváros érintésével, valamint néhány járat a Bartók Béla utcán át fog közlekedni.
25-ös vonalon bővül a Flex G kiszolgálása. Korábban az Edelmann megállóig közlekedő járatok ezentúl a Flex
G megállóig közlekednek, és onnan indulnak munkanapokon. Továbbá az Ola felé közlekedő járatok útvonala
kismértékben módosul, a Széchenyi tér és a Gyógyszertár (Kossuth utca) helyett a Kovács Károly tér – Mozi
köz, illetve a Petőfi Sándor Általános Iskola megállónál fognak megállni menetrend szerint, ahogy a Kossuth
Lajos utcát érintő terelés idején is.
A 18-as vonal egyes járatai hétvégén a Kertváros, autóbusz-forduló érintésével közlekednek.
Munkanapokon a Ságodról 6:45-kor induló 15-ös busz útvonala meghosszabbodik a Kertváros, autóbusz-
fordulóig.
A 29-es vonalon tanítási napokon 7:35-kor induló járat a Kovács Károly tér – Mozi köz után tovább közlekedik
a Vasútállomásig.

Fenti változásokon túl április 30-áig a 13-as, 15-ös, 18-as, 19-es és 19A járatok a Kertváros irányába a Széchenyi
tér és Gyógyszertár (Kossuth utca) megállók helyett továbbra is a Kovács Károly tér – Mozi köz és a Petőfi Sándor
Általános Iskola megállókban állnak meg.
Utazásuk megtervezéséhez a MÁVPlusz [1] utazástervezőt ajánljuk, vagy tekintsék meg a menetrendet
honlapunkon: zalaegerszeg.mavcsoport.hu [2] 
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